

apophasis / October 16, 2012 08:22PM

[\[精緻農業\] 推廣蘭花 臺灣產業代表訪巴西](#)

[精緻農業] 推廣蘭花 臺灣產業代表訪巴西 ( [英文版](#) )

《中央社》( 2012/10/09 ) 臺灣蘭花產銷發展協會秘書長曾俊弼目前在巴西訪問，了解當地市場，以期拓展臺灣蘭花行銷通路。

曾俊弼在旅巴臺灣養蘭專家郭淑英陪同下，參訪大聖保羅地區莫基市 ( Mogi das Cruzes ) 一帶以日本移民後裔為主的蘭花生產業者，彼此交換產業經營與技術資源管理經驗。

近年來，巴西花卉產業發展蓬勃，年成長15%，蘭花銷售成長率更達20%，其中洋蘭 ( 嘉德麗雅蘭 ) 與高單價的蝴蝶蘭是目前消費市場的主力。

日裔蘭花生產業者石川 ( Luiz Ishikawa ) 表示，巴西氣候溫和，適合蘭花的培育與養成。此外，巴西幣升值，中產階級購買力提高，也促使當地蘭花產銷市場一片欣欣向榮。

曾俊弼指出，臺灣蘭花在質量、技術、育種等方面都占極大優勢，享譽國際，當地業者對臺灣蘭花品牌已有一定程度的肯定，估計打進巴西市場應該不難。

目前唯一的阻礙是巴西政府設置的檢疫條件，無法從臺灣直接出口蘭花到巴西，必須繞道荷蘭、日本、泰國等地轉運。

曾俊弼表示，假如能縮短外銷 ( 轉出口 ) 的過程環節，降低成本，直接與巴西客戶洽商產銷條件，推動後續服務，必能更有效提高臺灣蘭花在當地市場的優勢。

相關歷史訊息：

[\[精緻農業\] 臺灣蘭花 英國花展再獲金牌 2012/05/25](#)

[\[精緻農業\]\[生物科技\] 新石斛蘭種苗金皇一號 將技轉 2012/05/24](#)

[\[精緻農業\] 臺灣蘭展口碑佳 國外買家齊聚 2012/02/27](#)

深入資訊：

[中央社 2012/10/09](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

---